

## 校慶

時光飛逝，轉眼間我已經就讀佛教黃鳳翎中學六年了。這六年裏學會了不少知識和人生道理，經歷過多多少少的快樂和傷感的校園生活。

回想起剛升讀中一的時候，對校園周邊的人和事物都感到非常陌生，感到中學和小學截然不同，因此適應的時間亦頗長。直到過了一個學期，我已經開始在學業上撐握到一定的法則，再加上生活與同學的社交圈子也擴闊了。當時感到頗有滿足感。

隨著在校園裏生活了兩、三年，期間都與同學混得越來越熟，整體來說過得挺充實。升到高中一年級時，很多東西都改變了，在我身邊的同學變得比以往認真，學習的氣氛和壓力都增加了不少。高中開始讀自己選修的科目，雖然比起初中時都艱深了許多，但幸好我所選修的都是自己喜歡的科目。在學習的時候也覺得很有趣，而且正因面對艱深的難題，才能在將來社會中迎難而上，是學校培養我這種堅毅的精神。只要努力向上就能面對和解決難題。

除了在學科方面，學校舉辦的班際比賽、陸運會、戶外學習日等活動令我在中學學習生涯增添更多色彩和動力。在班際比賽、陸運會，同學和老師會為自己的班努力打氣，這可以令同學之間更團結一致。此外，這些活動令學生覺得校園生活不是只有「讀死書」，而是

可以一邊學習一邊參與不同活動，增加自己的閱歷和樂趣。

回顧一切，我在校的一點一滴，真的很充實，十分感謝學校對我的栽培，「十年樹木，百年樹人」，在學校餘下的日子愈來愈少，令我很感慨。